



Комитет по туризму области совместно с Центром адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» и туристической фирмой ООО «Покровск-тур» 10 декабря 2019 в рамках международного дня инвалидов организовал благотворительную экскурсию по городу для граждан с ограниченными возможностями здоровья с посещением основных достопримечательностей: самая старая площадь города – Музейная, площадь Гагарина, дом-музей Н.Г.Чернышевского, парк Победы на Соколовой горе.

Мероприятие было организовано в рамках реализации концепции «100 шагов развития внутреннего и въездного туризма на территории Саратовской области в 2019-2021 годах», разработанной по инициативе Губернатора Саратовской области Валерия Радаева.